



В 2015 году 29 августа произошло знаковое событие как для села Спас, так и для всей страны в целом. Именно здесь был предварительно установлен и освящен самый большой деревянный крест в стране. Освятить поклонное сооружение прибыл владыка Рыбинский и Угличский Вениамин. Священник в своей речи выразил надежду, что когда местные и приезжие люди будут наблюдать данный крест, то их помыслы обратятся к духовному, они вспомнят о Боге и преисполнятся любви к Отечеству. Ведь именно поклонный крест является ярким напоминанием корней и истоков человека.

Идея создания поклонного креста

Установить столь монументальный крест предложил депутат Муниципального Совета Рыбинского района Андрей Елкин.

Он поделился тем, как возникла и была воплощена данная идея. Прежде чем поставить поклонный религиозный элемент были проведены расчеты по формулам и канонам. В их ходе установили, что высота креста может составлять 15 метров. При этом не было никакого стремления побить рекорд. О том, что их детище является самым большим деревянным крестом в мире, они узнали благодаря интернету. Для его изготовления использовали сосну. Общая масса составляет 2,5 тонны. Религиозный объект выкрасили в бело-голубой цвет Андреевского флага, поскольку его воздвигли на берегу Волги. Теперь крест будет хорошо виден проплывающим по великой реке судам. Также депутат поделился, что проект был осуществлен благодаря помощи НПО «Сатурн», которое много помогало для его воплощения в жизнь.

Примечательно, что деревянный брус, выполнен по оригинальной технологии. До этого рабочие ни разу с ней не сталкивались, но смогли ее выполнить в весьма короткие сроки. В течении 14 дней им приходилось работать почти 24 часа в сутки. Для создания заготовок под крест им пришлось перенастраивать оборудование. Конструкторы выполнили расчет по нагрузкам от 15 метрового сооружения массой в 2,5 тонны.

Еще одно событие в селе Спас

29 августа 2015 года было весьма богато событиями для жителей села Спас. В этот же день произошло открытие нового парка-отеля «Спасского» раскинувшегося на берегу Волги. Данное мероприятие посетил губернатор Ярославской области Сергей Ястребов и глава Рыбинского района Александр Китаев.

За 3 года до этого оба политика в компании представителя НПО «Сатурн» Виктора Полякова торжественно заложили первый камень в фундамент будущей базы отдыха и коттеджного поселка для сотрудников НПО «Сатурн». На данный момент парк-отель «Спасское» представляет собой гостиницу на 35 номеров, 6 гостевых коттеджей, благоустроенную территорию, ресторан и бизнес-центр с конференц-залами.

Оба события – открытие парка-отеля и воздвижение поклонного креста - это не рядовые события для всего района. Оба объекта будут привлекать туристов, и помогать развиваться данным территориям. Для приезжих будет создаваться комфортная инфраструктура, а для вкладчиков приятные условия для долгосрочных инвестиций.